

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZE DNE 22. 01. 2020

v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „zákon“)

Zadavatel:

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
se sídlem 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava – Poruba
právní forma zadavatele: veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb.
IČ: 61989100
Název veřejné zakázky

Zateplení budovy menzy

Na základě požadavků dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce, zadávané v otevřeném podlimitním, evidenční číslo ve Věstníku veřejných zakázek Z2020-000014, uveřejňuje zadavatel úplné znění žádostí včetně odpovědí.

Dotaz č. 1 ze dne 17. 1. 2020:

Žádáme o bližší specifikaci pol. č. 255 rozpočtu (M+D Kovový nápis přichycený na fasádě) – rozměry písmen, materiál, barva, osvětlení.

Odpověď na dotaz č. 1 ze dne 17. 1. 2020:

- Nerezový nápis s komaxitem
- nerez plech osazen do hloubky 130mm
- nápis osazen na hliník.konstrukci, barva dle fasády
- barva nápisu černá bez osvětlení
- velikost písma cca „MENZA Č.“ - 300mm „VŠB“ - 500mm „5“ - 1000mm
- viz výkres č.112 Pohledy

Dotazy č. 2 ze dne 17. 1. 2020:

1) Žádáme o bližší specifikaci prvku H27 – Kovový nápis přichycený na fasádě alucobondu. V dokumentaci chybí údaje o rozměrech, povrchové úpravě, tloušťce materiálu atd.

2) Žádáme o uvedení požární odolnosti fasádního obkladu alucobond. Jedná se o typ ALUCOBOND PLUS s požární odolností B – s1, d0, is = 0,00 mm/min nebo ALUCOBOND A2 s požární odolností A2 – s1, d0, is = 0,00 mm/min?

3) Ve výkazu výměr jsme nedohledali položky pro vybourání oken ve 3.NP. Jedná se o okna velikosti 3,6x3 m a 2,4x2,4 m a o plastová okna velikosti 2,4x2,4 m. Dle našeho názoru v položce č. 90 chybí výměry pro okna 3,6x3 m a 2,4x2,4 m v 3. NP a v položce č. 94 chybí výměry pro okna 2,4x2,4 m v 3. NP.

4) Ve výkazu výměr jsme nedohledali položky pro vybourání a likvidaci boletických panelů. Je zde pouze demontáž oken, nikoliv dílců mezi okny.

Odpověď na dotazy č. 2 ze dne 17. 1. 2020:

- 1) Zadavatel na dotaz odpověděl v odpovědi na dotaz č. 1 ze dne 17. 1. 2020 na předešlé straně.
- 2) Požadovaná třída reakce na oheň skladby panelu obkladu ALUCOBOND je A2. Tuto informaci zadavatel uveřejnil na profilu zadavatele ve veřejné zakázce ve „Vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 14. 1. 2020“.
- 3) Zadavatel předkládá nový rozpočet, ve kterém byly upraveny položky č. 89, 90, 91, 316 (nová položka), 92, 94, 115.
- 4) V novém rozpočtu je v položkách upraven počet bouraných oken (3.NP) a je upraveno množství odvozu sutí a poplatků (boletické panely).

Dotaz ze dne 20. 1. 2020:

Žádáme o bližší specifikaci položky z Tabulky zámečnických výrobků Z18 a Z23 (venkovní žaluzie). Jaké bude ovládání venkovních žaluzií ? Kde budu na fasádě umístěny žaluzie Z23 ?

Odpověď na dotaz ze dne 20. 1. 2020:

Zámečnické výrobky Z18 a Z23 – (venkovní žaluzie) budou s ručním nastavením z venkovní strany a jsou uvedeny na výkrese č.104b – 1.NP v místě rampy, jsou umístěny pod okny a na výkrese jsou označeny Z (je možné provést repliku stávajících žaluzií).

Dotazy ze dne 21. 1. 2020:

- 1) Žádáme zadavatele o zaslání specifikace fasádního nápisu s označením H27 – rozměry, materiálové provedení, jaké osvětlení, barva, systém osvětlení.
- 2) V rozpočtu jsme nenalezli položku pro demontáž boletického panelu z fasády objektu, prosím o vysvětlení, kde se položka nachází, popř. jak nacenit.

Odpověď na dotazy ze dne 21. 1. 2020:

- 1) Zadavatel na dotaz odpověděl v odpovědi na dotaz č. 1 ze dne 17. 1. 2020 na předešlé straně.
- 2) Zadavatel předkládá nový rozpočet, ve kterém byly upraveny položky č. 89, 90, 91, 316 (nová položka), 92, 94, 115. V novém rozpočtu je v položkách upraven počet bouraných oken (3.NP) a je upraveno množství odvozu sutí a poplatků (boletické panely).

Příloha: Nový výkaz výměr ze dne 22. 1. 2020

V Ostravě dne 22. 1. 2020

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava